
2015년 건강튼튼 운동교실 만족도 조사 
         

    

 만족도 조사

Q1. 성 ① 남성 ② 여성

Q2. 연령 실례지만, 올해 나이가 만으로 어떻게 되십니까? (만 _____세) 

 Q3. 동
 ①성북       ②삼선        ③동선        ④돈암       ⑤ 안암       ⑥보문  
 ⑦정릉       ⑧길음        ⑨종암        ⑩월곡       ⑪장위        ⑫석관  

1. 운동교실 프로그램 참여 어땠나요?

   ① 매우 재미있었다   ② 재미있었다   ③ 보통   ④보통재미없었다   ➄ 매우 재미없었다

2. 프로그램이 건강증진을 위해 필요한 서비스라고 생각하십니까?

   ① 매우 필요하다  ② 대체로 필요하다  ③ 보통  ④ 대체로 필요하지지 않다  ➄ 전혀 필요하지 않다

3. 프로그램이 ○○님께서 스스로 건강생활습관을 실천할 수 있게 되었습니까?

   ① 매우 그렇다    ② 대체로 그렇다   ③ 보통   ④ 대체로 그렇지 않다   ➄ 전혀 그렇지 않다

4. 프로그램이 ○○님의 건강증진에 도움이 되었습니까?

   ① 매우 그렇다    ② 대체로 그렇다   ③ 보통   ④ 대체로 그렇지 않다   ➄ 전혀 그렇지 않다

5. 프로그램을 또 참여하고 싶은가요?

   ① 꼭 참여하고싶다  ② 참여하고싶다 ③ 보통 ④ 참여하고 싶지 않다 ⑤ 꼭 참여하고 싶지 않다

6. 평소 배우고 싶은 운동종목은 무엇이 있나요??

   ①                  ②                    ③                

7. 프로그램에 대한 느낀 점을 작성해주세요.  

성북구 보건지소


